

新农合补助标准今年提高了

个人缴费标准提至每年60元,补助标准提高到每人每年240元

本报枣庄5月2日讯(记者 袁沛民) 5月2日记者从枣庄市市政府获悉,从2012年起,枣庄市对参加新型农村合作医疗农民的补助标准由每人每年不低于200元提高到240元,同时新农合个人缴费标准由每人每年不低于50元提高到每人每年60元,调整后的补偿标准自2012年4月1日起执行。

据了解,住院补偿标准也得到

了提高,参加新农合的农民在定点医院医疗机构住院医药费用中的可纳入补偿部分,采用分段累进计算补偿的办法。起付线以下为个人自付部分,起付线以上部分按规定比例、分段累进补偿。参加新农合农民的住院封顶线标准,由每人每年累计最高补偿10万元调整为15万元。

按定点医院级别相应具体补偿标准为:二级定点医院

起付线为300元,可纳入报销的医药费扣除300元的起付线后,10000元以内(含10000元),按70%比例报销;医药费10000元以上,按80%比例报销。市内三级定点医院起付线为500元,可纳入报销的医药费扣除500元起付线后,10000元以内(含10000元),按60%比例报销;医药费10000元以上,按70%比例报销。枣庄市以外三级定点医

疗机构起付线为800元,可纳入报销的医药费扣除800元起付线后,30000元以内(含30000元),按50%比例报销;医药费30000元以上,按60%比例报销。

另外在住院报销范围方面,在乡镇卫生院住院治疗,与其疾病诊断直接相关的二级、三级定点医院门诊检查费用,纳入新农合住院报销范围。参合农民

在本市二级以上定点医院门诊就诊,做完诊断性检查后3天内回乡镇卫生院住院治疗的,与其疾病诊断直接相关的二级、三级定点医院门诊检查费用,纳入新农合住院报销范围,同该病人在乡镇卫生院发生的住院医药费累加,按规定的比例报销。其他未调整的新农合补偿标准,按原有标准执行。



查缺补漏

为预防流脑,台儿庄区卫生局自4月下旬开始,在全区开展了流脑疫苗查缺补漏接种工作。接种对象为2至15周岁的儿童、长期在人口密集的环境中生活的人群、经常外出务工或出差的人。本次工作将于5月10日前完成。

本报记者 李淼 本报通讯员 张严新 摄

枣庄六中开展感恩励志教育

学生每天读三遍励志信

本报枣庄5月2日讯(记者 杨霄 通讯员 龙广春) “今天,我开始新的生活。今天,我找到了自己。今天,我的梦想之剑,指向星空……”每天早中晚上课之前,枣庄市第六中学的校园里都回荡着这朗诵的声音。这是他们本学期开展以“相信自己、依靠自我”为主题的感恩励志教育以来,学生每天的必修课。

分管教学工作的张超副校长介绍说,枣庄市第六中学位于台儿庄区涧头集镇,

地处偏远的革命老区,生源匮乏,学生基础较差,学习能力不足,缺乏学习兴趣,但是家长们渴望子女成材的心是一样的,学校希望通过开展感恩励志教育,帮助学生树立理想,激发兴趣,让学生每天都能感受到思想上的进步和学习上的提高。于是每天早中晚三遍诵读励志信,在晚自习结束时,反省自己,填写成长记录,成了六中学生的必须要做的事。为了帮助学生成长,学校要求每位任课教师在完成教学任务的

基础上,都有目标地选择3至5名学生,作为关注重点。每天批阅成长记录(肯定、激励和鼓舞),从各个方面,加强教育和引导,每半月组织一次主题活动,帮助学生进步、成才。

高一年级的班主任季克娟告诉记者:“学生们不是没有理想没有追求,只是有很多学生都是我们常说的‘三分钟热度’,或者是懒惰,或者是由于挫折,很快就放弃了努力。让学生每天读信,可以让他们提醒自己,不断给自己加油、

鼓劲,自我督促,这比别人(老师)的督促效果好的多。而且每封信读三周,近五十遍,学生都会背了,从而能内化为自己的性格与理想。”

枣庄六中校长刘亚告诉记者,“亲其师,信其道”,老师通过批阅学生的成长记录,了解了学生的内心世界,拉近了与学生之间的距离,六中的很多学生说,在与导师的交流中端正了态度,树立了理想,爱上了学习,从别人要求的“被动成长”转变为主动学习、主动提高的“我要成长”。

市民在ATM机可凭手机号取钱

怕风险 市民冷落“无卡取现”

本报枣庄5月2日讯(见习记者 张旋) 近日,记者从工行网点了解到,今年工行在全国范围内推出了“无卡取现”的业务。客户在没有银行卡的情况下,也可凭借手机银行“预约取现”功能在工行任意ATM取款机上取款。

据悉,“无卡取现”是指工行的手机银行“预约取现”功能。取款人在外出忘记带银行卡或钱包等情况下可以选取此种方式,在预约时间内到工行ATM机取款。但工作人员表

示,自推出这项新业务以来,使用的客户人数非常少,市民认为操作起来比较复杂而不予选择。记者在市中区一家工行附近随即采访了几位工行客户,不少市民表示担心有风险所以很少使用。也有部分年轻人表示由于已开通了网上银行和手机银行业务,“预约取现”的功能虽然不经常用到,但也是“救急”的好办法。

据了解,使用“预约取现”功能之前,客户应先在工作日开通手机银行,工作人员会提供

给客户电子密码器或口令卡等介质。客户登陆手机银行选择“预约取现”功能,根据提示预留“预约码”,确定该预约的有效时间、输入取现金额,指定取款账户,并通过口令卡或电子密码器等介质进行身份认证,随后客户就会收到一条临时密码短信。客户可以在设定的有效期内就近前往任意一台工商银行ATM机取款,取款时要输入手机号、预留的“预约码”和银行发送的临时密码等信息。

根据使用提示,记者在市中区的一个工行ATM机上发现确实有“手机预约取现”功能。用户可按“ENTER”键进入“无介质服务”,进而选择“手机预约取现”功能。据工作人员介绍,市区的工行ATM设备都已具备这种新功能,客户可在设备通过手机银行取款。据悉,手机银行预约时的指定账户是客户通过工商银行网点柜面添加到手机银行并开通对外支付权限的借记卡账户。

今日最高温度31℃

未来几天无降温过程

本报枣庄5月2日讯(记者 赵艳虹) 自5月1日开始,市区的温度开始飙升,直到2日市中区最高温度达到了29.2℃,部分地区最高温度达到29.6℃。据枣庄气象局工作人员介绍,未来天气以晴朗为主,无降温过程。

近两天许多市民穿着短袖,到了正午太阳一照,鼻头就开始冒汗,在路上走一会儿全身已是汗涔涔了。据气象局的工作人员介绍,最近天气不

会有较大幅度的降温,未来天气仍以晴朗天气为主,但早晚温差较大。预计下周初会有一次冷空气到来,届时将会带来小幅降温。

预计3日从白天到夜间晴,最低温度17℃,最高温度31℃,有微风;4日从白天到夜间晴,最低温度16℃,最高温度30℃,微风;5日从白天到夜间晴转多云,最低温度17℃,最高温度30℃,微风。

设两千万还贷周转金

市中区多举措支持中小企业发展

本报枣庄5月2日讯(记者 袁沛民) 2日记者从市中区政府获悉,为扶持奖励政策支持中小企业发展,市中区设立2000万元中小企业还贷周转金,为中小企业的发展给予了支持。

另外,对新认定的国家级、省级、市级新型工业化产业示范基地和重点产业集群分别给予20万元、10万元、5万元奖励;对新认定为国家级、省级、市级公共服务平台的分别给予15万

元、10万元、5万元奖励。对纳税50万元以上的成长型中小微企业,以2011年为基数,五年内每年新增税收地方留成25%以上部分作为财源建设资金,用于支持企业发展。对在境内外首次公开发行上市的企业,在市里一次性奖励200万元的基础上,区里一次性奖励100万元。对获得中国名牌产品或中国驰名商标的企业奖励50万元;对获得省级名牌产品或著名商标的企业奖励10万元。

立顿被曝含高毒农药

超市商家低调应对

本报枣庄5月2日讯(记者 杨霄) 近日,有关于“立顿”系列绿茶、铁观音茶和茉莉花袋泡茶等被曝含有高毒农药“灭多威”,2日,记者在市区几家超市走访发现,有超市已下架“立顿”系列袋泡茶,也有超市货架上仍有销售。工作人员称销售有所下降,但暂未接到停止销售的通知。

2日,在一家超市冲泡类商品货架上,记者并没有发现“立顿”袋泡茶系列产品,原本摆放“立顿”袋泡茶的位置已被其他冲泡类饮料代替。该超市的工作人员称,该品牌产品下架已有一段时间了,下架原因并不清楚,对于什么时候恢复销售,

他们暂时并没有接到通知。随后,记者又去了几家超市,记者看到“立顿”产品被放在了货柜的下方或者不起眼的位

置。一位正在挑选茶饮料的市民告诉记者,之前很喜欢喝立顿的袋泡茶,冲起来比茶叶方便,种类还很多。“现在被曝出含农药就不敢买了,还是等结论出来再喝吧。”市民说。

在龙头路和君山路上的几家餐厅内饮品中仍然有“立顿”红茶。一餐厅工作人员称虽然现在袋泡茶被曝含有高毒农药,但是还未有明确说法,店内仍然有红茶销售。